

**OBRAZAC ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA O KUPOPRODAJI SKLOPLJENOG NA DALJINU**

Ime i prezime potrošača: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Kontakt: \_\_\_\_\_ e-mail: \_\_\_\_\_

**PRIMA:**

LIMARIJA SEBASTIJAN d.o.o. Plješivička 6, 10437 Bestovje, Hrvatska

Kontakt 01 3793 555, e-mail: [marketing@limarija-sebastijan.hr](mailto:marketing@limarija-sebastijan.hr)

Ja, \_\_\_\_\_ (Ime i prezime potrošača)  
ovim putem izjavljujem da jednostrano raskidam Ugovor o kupoprodaji sljedećih proizvoda:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

**Napomene:**

Kupac je dužan isporučenu robu vratiti u LIMARIJA SEBASTIJAN d.o.o. o svom trošku. LIMARIJA SEBASTIJAN d.o.o. mora izvršiti povrat plaćenog nakon što mu roba bude vraćena. Preduvjet jednostranog raskida Ugovora jest da je proizvod u originalnom pakiranju. (trgovačko pakiranje u kojem je roba i dostavljena). Ako Kupac proizvod vrati suprotno navedenom, smatra se da Kupac nije ispunio svoju obvezu povrata robe te Prodavatelj nije dužan izvršiti povrat uplaćenih sredstava ili zamjene. Kupac mora izvršiti povrat robe bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od kada je obavijestio Prodavatelja o svojoj odluci da raskine ugovor. Potvrdu primitka obavijesti o jednostranom raskidu ugovora Prodavatelj će dostaviti Kupcu, bez odgađanja, elektroničkom poštom.

Mjesto i datum

Potpis

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

(ako se ispunjava ručno)

# UPUTE ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA O KUPOPRODAJI SKLOPLJENOG NA DALJINU

## **Računanje roka za jednostrani raskid ugovora**

Ugovor možete jednostrano raskinuti u roku od 14 dana od kupnje bez navođenja razloga.

Da biste mogli ostvariti pravo na jednostrani raskid ovoga Ugovora, morate nas obavijestiti o svojoj odluci o jednostranom raskidu ugovora prije isteka roka nedvosmislenom izjavom poslanom poštom ili elektroničkom poštom, u kojoj ćete navesti svoje ime, prezime, adresu, broj telefona i e-mail, a možete koristiti priloženi obrazac za jednostrani raskid ugovora.

Rok za jednostrani raskid iznosi 14 dana od dana kada je Vama ili trećoj osobi koju ste Vi odredili, a koja nije prijevoznik, roba koja je predmet ugovora predana u posjed.

Ako ste jednom narudžbom naručili više komada robe, odnosno ako je riječ o robi koja se dostavlja u više komada ili više pošiljki, rok za raskid započinje teći od dana kada je Vama predan u posjed zadnji komad ili zadnja pošiljka robe.

## **Povrat uplaćenog iznosa**

Ako jednostrano raskinete ovaj Ugovor, izvršit ćemo povrat novca koji smo od Vas primili, uključujući i troškove isporuke, bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od dana kada smo zaprimili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora. Napominjemo da nismo u obvezi izvršiti povrat dodatnih troškova koji su rezultat Kupčevog izričitog izbora vrste prijevoza koji je različit od najjeftinije vrste standardnog prijevoza koji smo ponudili.

Povrat novca bit će izvršen na isti način na koji ste Vi izvršili uplatu. Povrat novca možemo izvršiti tek nakon što nam roba bude vraćena.

## **Povrat robe**

Robu vratite ili je predajete nama bez nepotrebnog odgađanja, a u svakom slučaju najkasnije u roku od 14 dana od dana kada ste nam uputili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora.

## **Troškovi povrata robe**

Izravne troškove povrata robe snosite sami.

## **Odgovornost potrošača za umanjenje vrijednosti robe**

Odgovorni ste za svako umanjenje vrijednosti robe koje je rezultat rukovanja robom, osim onog koje je bilo potrebno za utvrđivanje prirode, obilježja i funkcionalnosti robe.